
Inteligentny dozownik karmy Rojeco 4L 
Instrukcja obsługi

Model: PTM-001-TŐL PTM-003-IG 
Przed rozpoczęciem użytkowania należy zapoznać się

z niniejszą instrukcją obsługi.



Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa

Ostrzeżenie
- Wszystkie materiały opakowaniowe należy odpowiednio zutylizować. Przedmioty mogą być 
zapakowane w torebki foliowe, które mogą spowodować uduszenie; należy trzymać je z dala od dzieci 
i zwierząt domowych.
- NIE należy zanurzać podstawy w wodzie, aby uniknąć uszkodzenia elementów elektronicznych.
- NIE pozwalaj dziecku obsługiwać urządzenia jeżeli nie zostało poinstruowane jak robić to 
w bezpieczny sposób.
- Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, należy zachować ostrożność, gdy dzieci znajdują się w pobliżu 
urządzenia lub je obsługują.
- NIE umieszczaj urządzenia w miejscu, w którym zwierzęta nie mogą dosięgnąć tacki na karmę.
- Urządzenie należy umieszczać oraz użytkować wyłącznie w pomieszczeniach zamkniętych, regularnie 
sprawdzając, czy karma jest podawana prawidłowo.
- Do urządzenia nie wolno wrzucać mokrej, puszkowanej lub wilgotnej karmy.
- Przed wyjazdem na dłuższy należy wymienić baterie w urządzeniu.
- Do urządzenia NIE wolno wkładać niczego poza karmą.
- W razie potrzeby należy zdemontować elementy urządzenia zgodnie z instrukcją obsługi.
- Należy używać wyłącznie akcesoriów zalecanych lub sprzedawanych przez producenta.
- Nie podłączaj wtyczki ciągnąc za przewód zasilający. Wtyczkę należy podłączyć, chwytając i ciągnąc 
za zasilacz.
- NIE używaj urządzenia, jeśli przewód zasilający lub jakikolwiek inny element jest uszkodzony. 
Natychmiast skontaktuj się z nami za pośrednictwem naszego działu obsługi klienta, aby uzyskać 
pomoc.
- Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem elektrycznym, nie należy umieszczać urządzenia w miejscu, 
w którym może ono wpaść do wanny lub zlewu.
- Zawsze odłączaj urządzenie od zasilania, gdy nie jest ono używane lub demontowane przed 
przystąpieniem do czyszczenia.
- Urządzenie może być użytkowane wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.
- Jeśli wtyczka ulegnie zamoczeniu, należy wyłączyć zasilanie. Nie próbuj odłączać gdy jest ona mokra.
- Po zakończeniu instalacji należy sprawdzić urządzenie. Nie podłączaj urządzenia, jeśli na przewodzie 
zasilającym lub wtyczce znajduje się woda.
- Zawsze trzymaj urządzenie w miejscu, w którym ludzie nie mogą się o nie potknąć.
- NIE WOLNO wkładać palców do wylotu pokarmu ani dotykać palcami wirnika podczas jego pracy.
- Nie pozwalaj zwierzętom żuć ani połykać żadnych części urządzenia. Jeśli martwisz się, że przewód 
zasilający zostanie pogryziony przez zwierzęta, możesz owinąć go osłoną (twardym plastikowym 
ochraniaczem), aby chronić przewód zasilający.

Uwaga
- Nie należy podejmować samodzielnych prób ponownego sparowania urządzenia.
- Jeśli konieczne jest użycie przedłużacza, należy sprawdzić, czy napięcie i natężenie prądu są zgodne 
z wymaganiami.
- NIE umieszczaj urządzenia w miejscu, w którym będzie narażone na działanie temperatury poniżej 
4°C/40°F.
- Urządzenie należy podnosić lub przenosić obiema rękami, utrzymując je w pozycji pionowej.
- Używaj baterii alkalicznych 4*AA (brak w zestawie).
- Nadaje się tylko do suchej karmy o średnicy  od 0.16-0.47in/4-12mm. Większe kawałki mogą utknąć 
w otworze wylotowym.
- Należy przeczytać i przestrzegać wszystkich uwag podanych w instrukcji obsługi i na opakowaniu.



Wygląd produktu

Widok z przodu

1.Pokrywa
2.Pojemnik na środek osuszający
3.Blokada pokrywy
4.Odłączany zbiornik o pojemności 4 l
5.Wylot na karmę
6.Miska ze stali nierdzewnej
7.Tacka na karmę
8.Przycisk resetowania / przycisk podawania 
ręcznego
9.Wskaźnik LED
10. Panel sterowania
11. Ekran LED

Wersja z Wi-Fi Wersja bez Wi-Fi

Widok od spodu 

12.Blokada zwalniania zbiornika
13.Pokrywa akumulatora
14.Port ładowania



Instrukcja złożenia urządzenia
1. Wyjmij wszystkie akcesoria z urządzenia. Przez złożeniem urządzenia umyj oraz osusz akcesoria.

2.Podłącz zasilacz. Jeśli chcesz, zainstaluj 4*AA alkaliczne baterie (brak w zestawie) na wypadek awarii 
zasilania.
Uwaga: Baterie służą wyłącznie do zasilania awaryjnego i nie powinny być używane jako główne źródło 
zasilania.

Umieść stalową miskę na tackę na karmę. Podnieś urządzenie i wsuń wycięcie uchwytu w rowek na spodzie 
urządzenia. Umieść worek ze środkiem pochłaniającym wilgoć w pojemniku na środek pochłaniający wilgoć.
Uwaga: Przed przystąpieniem do czyszczenia zaleca się założenie pokrywy.

4. Napełnij urządzenie ulubioną suchą karmą swojego zwierzaka, uporządkuj karmę i zamknij pokrywę. 
Uwaga: Należy stosować suchą karmę o średnicy kawałków od 4 do 12 mm. Duże kawałki mogą 
utknąć w otworze wylotowym. 



Montaż rozgałęźnika dwukierunkowego

(1) Umieść rozdzielacz dwukierunkowy 
w wybranym miejscu i sprawdź, czy tacka na 
karmę znajduje się na swoim miejscu.

(2) Wyrównaj otwory tacki na karmę 
i wybrzuszenie w podstawie, a następnie 
popchnij w dół, aby połączyć oba elementy.

Zawartość opakowania

Urządzenie Nierdzewna 
miska i tacka na 

karmę

Zasilacz
USB

Kabel USB-C Worek ze 
środkiem 
osuszającym

Instrukcja
obsługi

Specyfikacja

Model 

Moc 

Wymiary 

Podwójne zasilanie 

Materiał 

Pojemność 

Rozmiar karmy 

Opcje

PTM-003 Simply Feeder / PTM-001 2.4G Wifi Feeder 

Wejście AC110-240V; wyjście DC5V 1A 

13,2*13+7 cali / 33,5*33*17,7 cm 

Wtyczka USB / 4 baterie AAA (brak w zestawie) 

ABS / SUS 304 / PC 

4L (tylko sucha karma lub <20% liofilizatu) 

Średnica 0,16-0,47 cala/4-12 mm 

Wersja PTM-001: 1-60 porcji; 6 g na porcję; 10 posiłków dziennie 

PTM-003 Wersja: 1-60 porcji; 6g na porcję; 6 posiłków dziennie



Czyszczenie i konserwacja
(1) Zdejmij pokrywę i wyjmij środek 
osuszający.

(2) Zdejmij miskę i opróżnij zbiornik na karmę.

3) Zdejmij pokrywę akumulatora i obróć pojemnik z tyłu podajnika, a następnie podnieś, aby go wyjąć. 

Jednostki bazowej nie można zanurzać w 
wodzie. Do czyszczenia wystarczy użyć 
ściereczki. 

Tackę na karmę, nierdzewną miskę, zbiornik oraz 
pokrywę można myć wodą. 



Tabela - informacje dotyczące codzienniego karmienia

Kot
wiek (miesiące)

Propozycja

Kot
waga

Propozycja

W ciąży Okres laktacji

pies
waga

normalna 
aktywność

intensywna 
aktywność

pies
waga

normalna 
aktywność

Zwiększenie

pies
waga

normalna 
aktywność

Zwiększenie pies
waga

normalna 
aktywność

Zwiększenie

pies
waga

normalna 
aktywność

Zwiększenie pies
waga

normalna 
aktywność

Zwiększenie

Należy karmić zgodnie z zapotrzebowaniem zwierzęcia. Dane podane w powyższej  w tabeli służą 
wyłącznie jako odniesienie. Jeśli zwierzę nie zje poprzedniego zaprogramowanego posiłku, 
zmniejsz porcję następnego posiłku. 



Rozwiązywanie problemów - dotyczy urządzenia w wersji 
bez Wi-Fi

Problem

Brak możliwości naciśnięcia
jakiegokolwiek przycisku

Urządzenie nie zapamiętuje 
ustawień dotyczących 

wydawania karmy

Na ekranie wyświetlają się 
ikonka 0 oraz E

Urządzenie nie dozuje
karmy

Objętość żywności dla każdej 
porcji nie jest taka sama 

Jak przywrócić ustawienia 
fabryczne

Rozwiązanie

Urządzenie jest energooszczędne. Ekran dotykowy zablokuje się i wyłączy 
jeżeli w przeciągu 60 sekund od włączenia urządzenia nie zostanie 
wykonana żadna czynność, ale karma zostanie podana zgodnie z 
zaprogramowanym czasem. Ekran LED zaświeci się, ale pozostanie 
zablokowany po naciśnięciu dowolnego przycisku. Naciśnij i przytrzymaj 
przycisk blokady przez 3 sekundy, aby odblokować ekran. 

Odblokuj ekran, naciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF przez 3 sekundy, 
aby wyświetlić wszystkie ustawienia posiłków. 
Uwaga: Ekran wyjdzie z ustawień, jeśli w ciągu 1 sekundy nie zostanie 
wykonana żadna operacja. Naciśnij ponownie przycisk ustawień, aby 
przejść do interfejsu ustawień. 

Ikona "0" pojawi się na ekranie, aby wskazać, że skończył się czas 
przechowywania karmy. Należy uzupełnić karmę na czas. W przeciwnym 
razie urządzenie nie będzie wydawać pokarmu. 
Ikona "E" pojawia się na ekranie, aby wskazać nieprawidłowe działanie 
urządzenia. Sprawdź, czy w zbiorniku nie znajdują się ciała obce lub czy 
karma nie jest zbyt duża. 

1) Upewnij się, że wsypujesz suchą karmę; rozmiar kawałków powinien 
mieścić się w zakresie 0,16-0,47 cala / 4-12 mm średnicy.
2) Sprawdź, czy w zbiorniku na karmę nie znajduje się zbyt dużo karmy i 
czy otwór na karmę nie jest zablokowany.
3) Sprawdź, czy jakieś przedmioty nie zostały przez pomyłkę włożone do 
zbiornika na karmę, a następnie sprawdź wirnik i wylot karmy.
4) Sprawdź, czy poziom akumulatora nie jest zbyt niski - czy zasilacz jest 
podłączony lub czy wystąpiła awaria zasilania bez zainstalowanego 
akumulatora.
5) Sprawdź ustawienia urządzenia i zapisz prawidłowy czas lokalny przed 
ustawieniem harmonogramu karmienia. 
Jeśli po wykonaniu wszystkich powyższych czynności urządzenie nadal nie 
wydaje jedzenia zgodnie z harmonogramem, skontaktuj się z nami w celu 
uzyskania dalszej pomocy. 

Ilość karmy podczas kilku pierwszych użytkowań może się nieco różnić ale 
nie stanowi to o usterce urządzenia. Po około 6 razach użytkowania, ilość 
karmy powinna być zawsze taka sama.

W trybie odblokowania naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski      
przez 6 sekund, aby przywrócić ustawienia fabryczne. 



Rozwiązywanie problemów- urządzenie z funkcją Wi-Fi

Problem

Nie można skonfigurować 
urządzenia  w telefonie.

Urządzenie  nie jest
podłączone do sieci 

Wi-Fi

Urządzenie nie dozuje 
karmy lub ilość 

podawanej karmy nie 
jest dokładna.

Urządzenie nie działa 
po włączeniu

Rozwiązanie

1)Hasło do sieci Wi-Fi składa się z nie więcej niż 12 cyfr oraz liter. Nie są 
obsługiwane żadne symbole specjalne. Nie należy używać języka 
chińskiego.
2) Urządzenie obsługuje wyłącznie sieć 2,4 G. Jeżeli Twój telefon 
podłączony jest do sieci 5G zmień ją na sieć Wi-Fi 2,4 G.
3) Upewnij się, że funkcja Bluetooth oraz usługi lokalizacji są włączone w 
Twoim telefonie.
4)Problem z oprogramowaniem. Wyłącz, a następnie uruchom ponownie 
telefon.

Zbyt słaba jakość połączenia. Sprawdź odległość pomiędzy urządzeniem
a routerem ( odległość nie może być większa niż 10 metrów) oraz czy 
między urządzeniem a routerem nie występują żadne przeszkody, np w 
postaci ściany lub innych przeszkód. W przeciwnym razie jakość sygnału 
Wi-Fi może być zbyt słaba i powodować niestabilne połączenie.

1) Przed rozpoczęciem podawania karmy należy opróżnić miskę na karmę.
2) Sprawdź, czy wylot dozownika żywności nie jest zablokowany, jeśli tak, 
wyczyść go przed ponownym użyciem.
3) Wymień baterie na nowe.
4) Wyczyść pojemnik na baterie i wymień je na nowe..

1) Sprawdź, czy źródło zasilania działa i czy przewód zasilający jest 
prawidłowo podłączony.
2) Spróbuj użyć baterii jako źródła zasilania, aby sprawdzić, czy urządzenie 
będzie działać normalnie.
(Gdy urządzenie jest zasilane z baterii, nie można używać aplikacji do 
zdalnego sterowania, ale w tym czasie urządzenie nadal ma funkcję pamięci 
i może wydawać karmę zgodnie z ustawionym planem karmienia).



Zeskanuj powyższy kod QR, aby pobrać 
aplikację lub wejdź na stronę

www.rojeco.com

Automatyczny karmnik dla zwierząt ROJECO 
Model: PTM-001 & PTM-003 
Producent: Shenzhen lpetmon Creative Technology Co, Ltd. 
Adres: Strefa przemysłowa B13, Liantang, Guangming, Shenzhen, Chiny, 518106 
Wyprodukowano w Chinach 

Prosimy o uważne zapoznanie się z niniejszą instrukcją, aby uniknąć błędów lub uszkodzeń. 
W przypadku jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt za pośrednictwem poczty elektronicznej: 
rojecoservice@126.com i podanie numeru zamówienia. Odpowiemy tak szybko, jak to możliwe. 



Opis działania ekranu

Czas (format 24h)

Porcja (1-60)
Posiłek 

(1-6)

Blokada/odblokowanie

Wskaźnik poziomu akumulatora

Ikona 0 - brak karmy w urządzeniu
Ikona E - nieprawidłowe działanie 
urządzenia

Przycisk Opis Opis działania

Blokada/
odblokowanie

Wyświetl/ukryj

Karmienie 
ręczne

Ustawienia 

W górę

W dół

1.Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przez 3 sekundy, aby zablokować/odbloko-
wać ekran. Ekran zostanie zablokowany automatycznie po 60 sekundach bez 
wykonywania operacji.
2.Krótkie naciśnięcie spowoduje powrót do poprzedniego kroku.
Tryb odblokowania:
Naciśnij tylko przyciski "w górę" i "w dół", aby wyświetlić plan żywienia dla każdego 
posiłku.

Tryb odblokowania: 
Naciśnij i przytrzymaj przez 3 s, aby pokazać/ukryć plan podawania karmy.

Tryb odblokowania: 
Krótkie naciśnięcie przycisku uruchomi jednorazowe karmienie ręczne, naciśnięcie 
przycisku kilka razy z rzędu uruchomi wielokrotne karmienie ręczne. 

Tryb odblokowania:
1.Naciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy, aby ustawić bieżący czas lub wyjść z 
wprowadzonych ustawień.
2.Krótkie naciśnięcie, aby ustawić parametry podawania karmy.
Naciśnij, aby przełączać między ustawieniami czasu / posiłku / porcji, gdy 
określona ikona będzie migać na ekranie, będzie to wskazywać, że ustawienie 
zostało wprowadzone. 
3. Naciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy, aby potwierdzić i zakończyć ustawianie 
lub poczekaj 10 sekund, aby automatycznie wyjść z programu.

Tryb ustawień: 
Krótkie naciśnięcie zwiększa wartość. 
Tryb blokady: 
Wyświetlenie poprzedniego planu karmienia.

Tryb ustawień: 
Krótkie naciśnięcie, aby zmniejszyć wartość. 
Tryb blokady: 
Wyświetlanie następnego planu karmienia. .

Ikona       miga, wskazując, że baterie w urządzeniu są słabe i należy je wymienić na nowe.



Skrócona instrukcja programowania
Ustawienie timera
-Naciśnij i przytrzymaj przycisk       przez 3 sekundy,aby odblokować ustawienia timera.
- Ustaw timer zgodnie z poniższym rysunkiem.
- Naciśnij           , aby potwierdzić i przejść do następnego kroku, a następnie naciśnij                 , aby 
zmodyfikować numer.

Ustawienia karmienia
1. Naciśnij przycisk       , aby ustawić czas podawania pierwszego posiłku, naciśnij przyciski                 , 
aby zmodyfikować liczbę posiłków.

2.Naciśnij przycisk         , aby ustawić porcję pierwszego posiłku, naciśnij                  ,aby zmienić liczbę 
(1-60)

3.Powtórz powyższy krok, aby ustawić drugi do 6 posiłek w razie potrzeby. Naciśnij  i przytrzymaj przez 
2 sekundy przycisk       ,aby potwierdzić i wprowadzić ustawienia lub zaczekaj 10 sekund, aby wyjść z 
interfejsu ustawień.
Uwaga. Ustawienie opcji porcji na wartość 0 spowoduje anulowanie wydania karmy przez urządzenie.



Jak połączyć urządzenie z telefonem
Proces przygotowania

-Telefon z systemem iOS  9.0 lub nowszym; telefon z systemem Android 4.4 lub nowszym.
-Telefon podłączony do sieci Wi-Fi 2,4 G. Jeżeli telefon połączony jest z siecią 5G zmień ją na 2,4 G.
-Hasło do sieci Wi-Fi nie może zawierać więcej niż 12 znaków (tylko litery i cyfry).  Nie są obsługiwane 
żadne symbole specjalne. Nie używaj języka chińskiego.
-Włączona funkcja Bluetooth oraz lokalizacja w telefonie.
-Urządzenie powinno znajdować się jak najbliżej routera Wi-Fi ( odległość między urządzeniem a 
routerem nie może przekraczać 10 metrów). Upewnij się, że między urządzeniem a routerem nie 
znajdują się żadne przeszkody (np betonowe ściany), które mogą osłabiać jakość sygnału Wi-Fi i tym 
samym wpływać na jakość połączenia urządzenia z siecią Wi-Fi.

Pobranie aplikacji i logowanie się

-Zeskanuj kod QR lub wyszukaj nazwę ROJECO w App Store lub Google Play, aby pobrać aplikację.

-Utwórz konto w aplikacji lub zaloguj się na nie jeżeli już je posiadasz.

Uwaga: Język aplikacji zależy od domyślnego języka telefonu komórkowego.



Dodawanie urządzenia w aplikacji

1. Włącz urządzenie, naciśnij i 
przytrzymaj przycisk ustawień przez 
5 sekund, zielony wskaźnik zacznie 
szybko migać, w tym samym czasie 
czerwony wskaźnik przestanie się 
świecić.

2. Włącz fukcję Bluetooth oraz Wi-Fi w 
swoim telefonie, otwórz aplikację 
ROJECO, kliknij „Dodaj urządzenie” lub 
„+”. Gdy pojawi się nazwa „ROJECO 
Feeder” kliknij w opcję „Dodaj”.

3. Wprowadź hasło do Wi-Fi i kliknij 
opcję „Dalej”.

4. Połącz się jak pokazano na 
rysunku powyżej,a następnie 
kliknij opcję „Dalej”.

5. W razie potrzeby można 
zmienić nazwę urządzenia , 
a następnie kliknąć przycisk 
"Gotowe". Po pomyślnym 
nawiązaniu połączenia zielony 
wskaźnik będzie się świecił.

6. Wejdź na stronę główną, 
wybierz porcję, a następnie kliknij 
"Quick", aby natychmiast 
rozpocząć karmienie. 

Przycisk ustawień



Dodawanie planu karmienia

1. Kliknij "MeaI Plan", aby przejść 
do strony ustawień.

2. Kliknij przycisk "Dodaj", aby dodać 
plan karmienia.

3. Ustaw harmonogram i porcje 
w zależności od potrzeb. Kliknij 
"Zapisz", aby zakończyć.

Objaśnienie interfejsu dodawania posiłków

Plan 1- 08:30 (w każdą środę, czwartek, piątek, 
sobotę) /6 porcji. 

Plan 2- l2:00 każdego dnia/12 porcji.



Zapisywanie planu karmienia

1. Kliknij w opcję „Feed record” 2. Wejdź na stronę "Historia karmienia".

Uwaga: Po odłączeniu sieci urządzenie będzie kontynuować karmienie zwierzęcia zgodnie z planem 
karmienia bez zapisu karmienia. 

Przywracanie ustawień fabrycznych 

1. Kilknij w ikonę    2. Kliknij "Przywróć ustawienia 
fabryczne".

3. Kliknij "Potwierdź". 
Urządzenie natychmiast 
rozłączy się z telefonem.



Udostępnianie urządzenia

1. Kliknij przycisk"     "w prawym górnym 
rogu aplikacji "ROJECO".

2. Kliknij "Udostępnij urządzenie". 3. Kliknij "Dodaj udostępnianie".

4. Kliknij "Udostępnij za 
pomocą konta ROJECO". 

5. Dodaj region oraz konto 
osób, którym chcesz 
udostępnić urządzenie, a 
następnie wypełnij dane tych 
osób i zaloguj się klikając 
opcję „Gotowe” po prawej 
stronie.

6. W prawym górnym rogu 
pojawią się pomyślnie 
skonfigurowane konta 

osób, którym urządzenie 
zostało udostępnione.



Uwagi dotyczące konta w aplikacji ROJECO
Osoby, którym zostało udostępnione urządzenie muszą posiadać konto w aplikacji ROJECO. Nazwa 
konta to zawsze numer telefonu komórkowego. Dodany numer telefonu komórkowego powinien być 
zarejestrowanym kontem. Jeśli użytkownik nie pamięta nazwy swojego konta, może to sprawdzić 
poprzez wybranie opcji „Me” (Ja) na stronie głównej aplikacji. Po pomyślnym zakończeniu 
udostępniania, użytkownik zobaczy urządzenie, które zostało dodane podczas otwierania aplikacji. 
Dzięki temu będzie mógł wprowadzić ustawienia karmienia takie jak czas oraz porcje.

Postępowanie w przypadku braku sygnału sieci Wi-Fi w domu
- Podłącz telefon do hotspotu z innego telefonu i upewnij się, że bluetooth w telefonie jest włączony.
- Jeśli bluetooth nie działa lub nie ma bluetooth w telefonie, należy połączyć telefon z hotspotem z 
innego telefonu.
- Podczas procesu łączenia nie mogą być wykonywane żadne połączenia telefoniczne czy też 
przeglądane filmy, aby uniknąć rozłączenia telefonu z siecią Wi-Fi lub spowolnienia prędkości sieci.

1. Po pomyślnym połączeniu 
telefonu z hotspotem otwórz 
aplikację ROJECO i kliknij przycisk 
"Dodaj urządzenie". 

2. Wybierz "Small Home 
Appliances-Pet Feeder (Wi-Fi), 
po czym wyświetlą się 
informacje jak na ilustracji 
powyżej.

3. Wprowadź hasło hotspotu, kliknij 
"Dalej". Na twoim telefonie pojawią się 
informacje jak na ilustracji powyżej.



4. Kliknij prawy górny róg i wybierz "AP Mode". Naciśnij i 
przytrzymaj przez 5 sekund przycisk SET na urządzeniu, zielony 
wskaźnik zacznie szybko migać, a czerwony zgaśnie. Kliknij 
"Potwierdź, że wskaźnik miga powoli" w aplikacji. Następnie 
kliknij "Dalej". Na Twoim telefonie pokażą się informacje jak na 
powyżej ilustracji.

5.Kliknij opcję "Przejdź do połączenia".

6. Wybierz "Smart Life-AECB" na 
liście sieci WLAN, jak na powyższej 
ilustracji.  

7. Wróć do aplikacji ROJECO. 
Na Twoim telefonie pokażą się 
informacje jak na ilustracji 
powyżej.

8. Odczekaj chwilę. Po tym czasie 
pojawią się informacje jak na 
ilustracji powyżej i wyświetli się 
komunikat „Urządzenie dodane 
pomyślnie". Następnie kliknij 
w opcję ”Dalej”.



Jeśli nadal nie można nawiązać połączenia, prosimy o kontakt z naszym zespołem pomocy 
technicznej (rojecoservice@126.com).
UWAGA:
Jeśli chcesz korzystać z urządzenia na innym telefonie, możesz usunąć "Pet Feeder" na swoim 
obecnym telefonie. Najpierw należy otworzyć aplikację "ROJECO", jak na poniższym obrazku 1, 
naciskając i przytrzymując "ROJECO Pet Feeder" przez 3 sekundy, gdy pojawią się dane jak na 
ilustracji numer 2, kliknij w opcję  "Usuń urządzenie”. Po tym czasie wyświetlą się informacje jak na 
ilustracji nr 3, co umożliwi usunięcie urządzenia poprzez kliknięcie w opcję „Potwierdź”.

Ilustracja 1 Ilustracja 2 Ilustracja 3

Opis wskaźników i ich działanie

Wskaźnik ilości pozostałej 
karmy

Wskaźnik Wi-Fi
Przycisk karmienia ręcznego/ 
Przycisk resetowania 

Wskaźnik Status wskaźnika Status urządzenia

Wskaźnik Bluetooth/
Wi-Fi

Wskaźnik ilości pozostałej 
karmy

Zielony wskaźnik miga szybko

Zielony wskaźnik świeci się

Czerwony wskaźnik miga szybko

Czerwony wskaźnik miga powoli

Czerwony wskaźnik nie świeci się

Oczekiwanie na połączenie 

Połączono

Urządzenie jest zablokowane

Brak karmy

Wystarczająca ilość karmy

- Krótko naciśnij przycisk dwukrotnie, aby ręcznie podać porcję karmy jeden raz.
- Naciskaj i przytrzymaj przycisk przez 10 sekund, a urządzenie zostanie zresetowane.



Uproszczona deklaracja zgodności

Producent: Shenzhen lpetmon Creative Technology Co.,Ltd. 
Adres:  Industrial zone B13, Liantang, Guangming, Shenzhen, China, 51810

Produkt:Inteligentny dozownik karmy Rojeco 4L
Model:PTM-001 dual, PTM-001
Częstotliwość radiowa:2400MHz
Maksymalna moc częstotliwości radiowej:WiFi 17.5dBm

Wyrób jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE z 
dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw człon-
kowskich dotyczących udostępniania na rynku urządzeń radiowych i uchylającą 
dyrektywę 1999/5/WE.

Deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej:
https://files.innpro.pl/Rojeco





Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, 
stworzonej przez producenta.

https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie 
lub przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie 
użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach 
konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy 
regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu 
fizycznego produktu od fizycznie nowego produktu. W przypadku 
wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć 
kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej 
konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności 
może doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie 
ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania.



Akumulator LI-ION 
Urządzenie wyposażone jest w akumulator LI ION (litowo-jonowy), który z 
uwagi na swoją fizyczną i chemiczną budowę starzeje się z biegiem czasu i 
użytkowania. Producent określa maksymalny czas pracy urządzenia w 
warunkach laboratoryjnych, gdzie występują optymalne warunki pracy dla 
urządzenia, a sam akumulator jest nowy i w pełni naładowany. Czas pracy w 
rzeczywistości może się różnić od deklarowanego w ofercie i nie jest to wada 
urządzenia a cecha produktu. Aby zachować maksymalną żywotność 
akumulatora, nie zaleca się go rozładowywać do poziomu poniżej 3,18V lub 
15% ogólnej pojemności. Niższe wartości, jak np. 2,5V dla ogniwa uszkadzają 
je trwale i nie jest to objęte gwarancją. W przypadku zaniechania używania 
akumulatora lub całego urządzenia przez czas dłuższy niż jeden miesiąc 
należy akumulator naładować do 50% i sprawdzać cyklicznie co dwa 
miesiące poziom jego naładowania. Przechowuj akumulator i urządzenie w 
miejscu suchym, z dala od słońca i ujemnych temperatur.

Akumulator LIPO
Urządzenie wyposażone jest w akumulator LI PO (litowo-polimerowy), który 
z uwagi na swoją fizyczną i chemiczną budowę starzeje się z biegiem czasu i 
użytkowania. Producent określa maksymalny czas pracy urządzenia w 
warunkach laboratoryjnych, gdzie występują optymalne warunki pracy dla 
urządzenia, a sam akumulator jest nowy i w pełni naładowany. Czas pracy w 
rzeczywistości może się różnić od deklarowanego w ofercie i nie jest to wada 
urządzenia a cecha produktu. Aby zachować maksymalną żywotność 
akumulatora, nie zaleca się go rozładowywać do poziomu poniżej 3,5V lub 
5% ogólnej pojemności. Niższe wartości, jak np 3,2V dla ogniwa uszkadzają je 
trwale i nie jest to objęte gwarancją. W przypadku zaniechania używania 
akumulatora lub całego urządzenia przez czas dłuższy niż jeden miesiąc 
należy akumulator naładować do 50% i sprawdzać cyklicznie co dwa 
miesiące poziom jego naładowania. Przechowuj akumulator i urządzenie w 
miejscu suchym, z dala od słońca i ujemnych temperatur.




